<% I_I n N 5 n 5171217300005 HANSADESIGNO - Umyvadlova baterie [ZZEI

EAN: 4015474172470

static.hansa.com /5171217300005

e Umyvadlo e (CASCADE® aerator

e Jednopakova e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka

. . | rukojet
| e Stojankova
\‘ o Chrom e Mechanicky uzavér odpadu s tahlem
“ e  Pevné vytokové rameno ®  Medzné pripojovaci trubky
|
|
125
[&— 93 —
186
\
-
35-50
b —
[="¢
Gl 174
— max. 180 —=
375
10
Technicke udaje
Technické vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)
Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Velikost pripojky

Projection

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010

125 mm

Mosaz

EN 817

112


https://static.hansa.com/5171217300005/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

5.1

5]
59-08
5.8+ ﬂ
H 512
L C-53
571 G- 55

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP51712173
Nazev

1 Paka, 70 mm

11 Sroub, M5x35

14 0-krouzek, d 3x1.5

15 Viko

15 Viko Cerna Ukonceno

15 Viko Bila Ukonceno

2 Krytka

21 KrouZek

22 0-krouzek, d 38x2

3 Sroub, M42x1, SW34

4 Kartuse, 3.5 Eco

4 Kartuse, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter
42 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
Lb 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
5.1 Tahlo s kulovym cepem

52 Spojovaci dil tahel

53 0-krouzek, d 36.09x d 3.53

53 Tésnéni

55 Upeviovaci deska

56 Sroub, M8x1, SW13

57 Upevriovaci set

58 Flexibilni hadicka, L=500, G3/8-M10x1
58 Sroubeni, M10x1, L=480

5.9 0-krouzek, d 7.65x1.78

512 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140
6.1 Aerator, M18.5x1, T/

6.2 Kli¢ k aeratoru, M18.5

7 Vypoustéci ventil

NI KUE, SW30/34

Kod
59913331
59913299
59913100
59913332
59913333
59913334
59913364
59913363
59913212
59913365
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913362
59904624
59913396
59914591
59904765
59904766
59910749
59911767
59913368
59902337
59912474
59913366
59913367
59911441
59912108

212



